

中国女性健康与发展论坛举行

“关注女性健康,维护女性权益。”由中国人口福利基金会爱心星空联盟与中国国际医疗保健交流促进会主办、“玫瑰工程”承办的“中国女性健康与发展(上海)论坛”于2014年10月26日在上海举行,《女性健康公益普查及构建健康社区工作报告》同时出炉。

以“关注女性健康,维护女性权益”为主旨,围绕中国女性健康与发展论坛,会议还专门成立了推动女性健康与发展的论坛组委会,制定了女性健康与发展的推动计划,推行女性健康的公益化普查和建立健康社区家园的计划和进度表。会议明确提出发展目标,力争在5至10年内,在相关部委与机构的领导与组织下,汇集各方力量,在全国建立近万所健康家园,组织千名明星健康公益讲师和万名健康爱心公益讲师,对女性进行健康



帮扶。

作为本次会议的承办者,“玫瑰工程”关爱女性健康组委会从2011年成立至今,已经为数万女性进行健康帮扶,为众多女性解决堆积数年、数十年的健康危机,目前在对于帮助女性解决医院无法解决的女性健康问题:子宫肌瘤、巧克力囊肿、输卵管堵塞的不孕不育方面以及乳腺问题、宫颈问题方面,取得非常显著的效果和社会方向。

新浙派画家张谷良何业琦办联展

《新浙派人物画——张谷良、何业琦作品联展》将于11月7日-12日在刘海粟美术馆举行。

张谷良是浙江海宁人,1946年生,曾就读于浙江美术学院(现中国美术学院)国画系,毕业后长期在基层美协工作,其作品真切地反映出中国老百姓的思想和情操,成为浙派水墨人物画的一名代表性画家。张谷良现为国家一级美术师、嘉兴美术家协会名誉主席、嘉兴画院

名誉院长、浙江省文史馆馆员。

何业琦1950年生于上海,在浙江美术学院国画系,毕业后在宁波日报从事专业美术工作。他在人物画创作的同时,专攻画虎,他的虎画以兼工带写为先,近年来以写意为多,笔墨洒脱奔放,形神兼备。多年来何业琦广泛参加国内外艺术交流活动,已成为新浙派人物画家。何业琦现为浙江省美术家协会主席团成员、宁波市美术家协会主席。



外滩晨练

又一个上海的早晨,朵朵白云,朝霞泛红,一群在外滩晨练的中老年正打着陈式太极拳,这种上海人精气神在这一招一式的拳打中得到充分体现。

(老团干部顾学诗/摄)

苏州渭塘珍珠旗舰店上线

10月28日,由中国珍珠宝石城倾力打造的国内首家地区性品牌珍珠网店——渭塘珍珠旗舰店,正式在天猫、京东、拍拍网等知名电商平台同步上线。依托中国渭塘珍珠市场强大的实体产业和“渭塘珍珠”市级知名商标的知名度和影响力,渭塘珍珠旗舰店在提供中高档时尚精美珍珠产品的同时,还提供私人定制、珍珠游、DIY设计等个性化服务。

活动当天,网店将正式上线50多款

时尚珍珠饰品,今后每月将推出30-50款新品上线,力争一年后达到上千款珍珠饰品。

10月28日开始,渭塘珍珠旗舰店推出了买珍珠送珍珠游、赢阳澄湖大闸蟹、免费游莲花岛等一系列网购优惠活动。今后,还将逐步探索渭塘珍珠电子销售与苏州园林、苏绣等地方特色工艺品(旅游产品)融合、联动发展,不定期推出各类联合促销活动。

爱心汇聚 关爱白血病人健康

喝格蓝嘉尔野生蓝莓原汁,关爱您身边家人和您爱人的健康
原汁原味 加拿大原装进口,无添加水,糖,防腐剂

99元/包邮
原价289元

活动时间:11月1日-12日

格蓝嘉尔(上海)食品有限公司
GALAXYSUR CO., LTD.
电话(phone): 021-63732663
地址(address): 上海市北京东路520号201室
http://www.galaxysur.com

云翔寺帮困基金为困难病人捐款

10月25日,上海云翔寺“云翔十方慈善帮困基金”捐赠仪式在大殿广场举行,嘉定区卫生局党委书记郑艳辉女士代表受助病人,现场接受了20万元善款捐赠。

“云翔十方慈善帮困基金”设立于2007年,旨在为身患重病的困难人群送去爱心资助;七年来,云翔寺已累计向该基金捐赠善款190万,先后为500多位重病患者提供了帮助。

“宗教被认为是慈善之母,而佛教的慈善事业,至少从魏晋南北朝时期就已开始兴起,其中尤以济贫救灾、施医给药最为突出;因此,我们设立医疗帮困基金,这也是对佛教‘慈悲济世’传统的继承和发

扬。”嘉定区佛教协会副会长、云翔寺住持昌明法师介绍道。

值得注意的是,云翔寺本次捐款仪式,特地选在了寺院重建落成十周年感恩庆典的活动现场,近三千名各界来宾、信众游客亲眼见证了这一善举,大家深受感动,有几名阿姨、年轻人随即也找到活动组织方,询问相关捐赠事宜,并当场捐款5000多元。

已累计捐献善款340多万元;其中,云翔寺发起成立的“云翔十方医疗帮困基金”、“和谐人瑞奖”、“国学夏令营”等活动,还成为上海市宗教慈善事业的“品牌项目”。

复星投资襄阳天贸城开盘劲销

10月18日,湖北省襄阳市迎来改写城市商业历史的一天。由上海第一民企复星集团的房地产投资管理平台——复星地产旗下星泓资本投资开发的大型商贸综合体“天贸城”首度开盘,推出西区“国际家居集采中心”1号楼国际软装馆、3号楼国际灯饰馆,4小时内售出550套商铺,热销近5亿元,刷新襄阳楼市2014年单日成交纪录。

星泓天贸城位于襄阳核心双轴——长虹北路与邓城大道交汇处,是复星“大物贸”产品线代表之作,因其“产城融合”的创新理念及背靠复星的产业优势备受市场关注。目前全国已有9座天贸城布局,襄阳星泓天贸城是首个入市项目。业内人士分析,坐拥150万平方米超大体量以及一站式、多功能、全业态的商贸服务平台定位,并率先引入O2O智慧商



贸系统,星泓天贸城有望以比肩北上广深的世界级商贸综合体能量,颠覆襄阳的商业格局。

业内人士预测,作为建筑规模达150万平方米的新型城市综合体,星泓天贸城集商贸交易、商务办公、休闲娱乐、居家生活等多功能于一体,无论是体量还是功能都堪称城市标杆,将以地标能级助推襄阳“第一商圈”快速成型。

广告审批号:沪食健广审(文)第2014060100号

AURINDA 澳琳达
澳琳达·源于澳洲

女人都想不一样

澳琳达牌蜂胶胶囊
PROPOLIS CAPSULE

免疫调节
美容·祛黄褐斑

扫码微信,领取体验装
门店领取或送货上门,细则参见微信条款

澳琳达品牌 中国区域 咨询热线:
800-988-1060 (24小时)
上海 北京 广州 深圳 苏州 杭州 南京 常州

久光百货 第一八佰伴 东方商厦 汇金百货 国金中心 百联又一城 新世纪食品城 第一食品南京东路店 第一食品五角场店 第一医药连锁 静安雷允上药城 屈臣氏连锁 华氏药房 国大药房 联华复生药房等医药连锁 有售